
記

１．児童アンケートおよび保護者アンケート共通の内容
①学校は　楽しい。

②自分のクラスは　楽しい。

③授業は　楽しい。

④授業は　わかりやすい。

⑤自分から　積極的に　発表できる。

令 和 6 年 2 月 19 日
（2024年）
吹 田 市 立 千 里 新 田 小 学 校
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時下、ますますご清祥のこととお慶び申し上げます。

日頃より、本校の教育活動推進に対し、ご理解、ご協力を賜り、ありがとうございます。

さて、標記の件につきまして、児童アンケート678名、保護者アンケート662名の回答を得、その集計結果をまとめて、

下記のとおりお知らせいたします。ご協力いただいた皆様、ありがとうございました。この結果をしっかりと受け止め、今

後の学校運営をより良いものにしてしてまいります。どうぞよろしくお願いいたします。 集計結果は帯グラフにて、児童

アンケート・保護者アンケートそれぞれの回答数を母数とした割合でお示ししました。次の【グラフの見方】をご参照いた

だき、それぞれの設問項目の結果を見ていただければと思います。

なお、「１．児童アンケートおよび保護者アンケート共通の内容」中の「１１．いじめられている友達がいる」の設問項目

においては、肯定的回答が「いじめられている友達がいる」ということを示しているため、他のグラフとは色合いが異なっ

ていますことを付記いたします。

令和５年度吹田市立千里新田小学校 学校アンケート集計結果のお知らせ

回答者 よく当てはまる(％) だいたい当てはまる(％) あまり当てはまらない(％) 当てはまらない(％) わからない

肯定的回答(％) 否定的回答(％) (％)

【グラフの見方】 ※「わからない」の選択肢は保護者アンケートのみで、児童アンケートは4択となっています。



⑥タブレットを　正しく使うことが　できている。 

⑦学校で　友だちと仲よくできている。

⑧学校から帰ってから　友だちと仲よくできている。

⑨先生は　自分のことを　よく分かってくれている。

⑩先生は　ほめてくれたり　はげましてくれたりする。

⑪ いじめられている友だちが　いる。

⑫ 困ったときに　相談できる友だちが　いる。

⑬ 困ったときに　相談できる先生が　いる。

⑭ 運動会、音楽会などの学校行事は　楽しい。
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２．保護者アンケートのみの内容

②学校は児童の人権や個人情報を守っている。

③学校は授業参観や学校公開などで児童の様子を分かる様にしている。

④先生は「児童の評価」を公平適切に行っている。

 ⑤「あゆみ」は児童の学習状況が分かるように工夫されている。

⑥学校は災害、不審者等から児童の生命を守る指導を適切に行っている。

⑦学校の施設や設備は安全で適切である。

【①学校は楽しい】【②自分のクラスは楽しい】の項目は、９０％以上の肯定的な回答でした。子供たちの学校生
活全般は概ね良好だと思われます。学校・クラスが子供たち一人一人の居場所となるように、日常的に子供た
ちを見守り、楽しく登校できるよう努めてまいります。

【③授業は楽しい】【④授業はわかりやすい】の項目は、８５％以上が肯定的な回答で、昨年度より上昇傾向に
あります。今後も子どもたちの興味・関心を引きつける授業を目指していきます。【⑤自分から積極的に発表で
きる】の項目についても昨年度に比べ、上昇傾向にあります。一人ひとりが安心して発表できる温かいクラスづ
くりができるよう努めてまいります。【⑥タブレットを正しく使うことができている】の項目は、９０％以上の肯定的
な回答でした。

【⑦学校で友だちと仲よくできている】の項目は、９５％以上が肯定的な回答でした。友達とともに、主体的に活
動し、学校生活を楽しんでいる児童が多いことがわかりました。【⑧学校から帰ってから友達と仲よくできてい
る】の項目は、児童と保護者の肯定的な回答に少し差が見られました。帰宅後も、学校内での良好な関係が持
続できるよう、今後も引き続き子供の状況の把握と理解に努めてまいります。
【⑨先生は自分のことをよく分かってくれている】【⑩先生はほめてくれたりはげましてくれたりする】の項目は、９
０％程度の肯定的な回答でした。今後も一人一人の努力や成長に注目し、ほめたり励ますように心掛けてまい
ります。

【⑫困ったときに相談できる友達がいる】【⑬困ったときに相談できる先生がいる】の項目では、今年度も児童と
保護者の回答に少し差が見られました。子供同士のつながりが深められるように、日々の授業の中で交流の
場を意識して設け、安心感を生み出す関係づくりができるように心掛けてまいります。また、デイケン等を活用
し、教職員からの声掛けを続けてまいります。

【⑪いじめられている友だちがいる】の項目は、９０％程度、そうは感じていない回答でした。いじめ早期発見の
ために、生活アンケート（年３回）を実施し、担任等による聞き取りを行い、きめ細やかな対応を継続してまいり
ます。よくない行動等があった時は迅速で誠実な対応に努めていきます。また、トリプルチェンジ等の活動を通
し、子そもたちが「いじめは絶対に許さない」という強い意識を育む指導に努めてまいります。

①学校は「学校だより」「学年だより」「ホームページ」「配信メール」等で学校運営 方針や教育活動、行事予定、緊急情報等を分か
りやすく伝えている。

【⑭運動会・音楽会などの行事は楽しい】の項目は、９５％以上の肯定的な回答でした。新型コロナウイルス感
染対策が軽減されたことにより、制限なく安心して行事に取り組めるようになり、力が発揮できたのではないか
と考えます。これからも子供たちにとって、思い出深い行事になるように努めてまいります。
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課外クラブについてのご意見をいただきました。
課外クラブについては、教員が子どもたちのために自主的に参加してくれているものです。本校でも若手の教
員が中心となり指導や試合の引率など行っております。しかし教職員の異動や子育て・介護等のライフワーク
のため課外クラブを持つことができなくなるかもしれません。課外クラブは基本１年単位で実施するものと考え
ておりますので、現在行っているクラブも教員の持ち手がなければ実施できなくなることがあります。子どもたち
の活動の場が減ってしまうことは残念ですが、ご理解いただきますようお願いいたします。

学校だよりについてのご意見をいただきました。
行事予定などの不備については、発行以前に再確認し、皆様の混乱を招かぬよう注意を払ってまいります。ま
た、４月号での教職員の異動先については他校でトラブルに巻き込まれる事案があったため、掲載しておりま
せんでした。学校だよりはHPに掲載するので、広く知れ渡ることになります。今後も異動先等の掲載をしないこ
とをご理解、ご了承ください。また、学校だより等については、2月よりさくら連絡網でデータを添付しております。
来年度よりデータでの配信を行い、ペーパレス化を目指していきます。ご協力お願いいたします。

タブレットについてのご意見をいただきました。
吹田市が目指すデジタル・シティズンシップ教育では、インターネットの世界は公共の場と考えること、ICTを責
任をもって積極的に使うこと、活用する中での様々な問題点には立ち止まって考えることを目標にしていること
よりYouTubeなどの制限はできないことになっております。タブレットについて学校では、今後もより安全で、より
正しい使い方について指導してまいります。ご家庭でもルールを守り、適切に使えるようお話をしていただける
と幸いです。

学校設備についてのご意見をいただきました。
トイレにつきましては洋式化を教育委員会に要望しているところです。トイレだけでなく校舎の老朽化に伴う修
繕については修繕依頼を出し行っております。子どもたちにとって安心・安全な学校であるように努めてまいり
ます。

３．自由記述欄に記載いただいた内容

【②学校は児童の人権や個人情報を守っている】の項目は、９０％程度が肯定的な回答でした。学校の人権・
個人情報の保護は概ね良好だと思われます。今後も、保護者の方と連携しながら、子供たち一人一人の人権
を大切にし、個人情報の保護に努めてまいります。

【③学校は授業参観や学校公開などで児童の様子を分かるようにしている】の項目は、９０％程度が肯定的な
回答でした。保護者の皆さまのご理解・ご協力もあり概ね良好だと思われます。今後も、新型コロナウイルス感
染対策等、子供たちの心身の健康・安全を第一に考えつつ、保護者の方によりよくご参観いただけるような方
法を模索してまいります。

【④先生は『児童の評価』を公平適切に行っている】【⑤『あゆみ』は児童の学習状況が分かるように工夫されて
いる】の数字から、子供たちへの評価については概ね良好だと思われます。今後も子供たち一人一人を大切に
した公平適切な評価を心がけ、分かりやすい『あゆみ』になるよう努めてまいります。

【⑥学校は災害、不審者等から児童の生命を守る指導を適切に行っている】の項目は、８５％以上が肯定的な
回答でした。子供たちへの安全指導は概ね良好だと思われます。今後も、新型コロナウイルス感染対策を施し
ながら、子供たちの生命を守るための指導を適切に行ってまいります。併せて、緊急対応等の職員研修も行っ
てまいります。

【⑦学校の施設や設備は安全で適切である】の項目は、７０％程度が肯定的な回答でした。今後も定期的に、
または日常的に安全点検を行い、市教育委員会と連携しながら安全に課題のある箇所の早期改善に努めてま
いります。

【①学校は『学校だより』『学年だより』『ホームページ』『配信メール』等で学校運営方針や教育活動、行事予
定、緊急情報等を分かりやすく伝えている】の項目は、９０％程度が肯定的な回答でした。学校からの情報発信
は概ね良好だと思われます。今後も、よりタイムリーで、より分かりやすい情報発信に努めてまいります。


